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PERSONALIZACJA I DODATKI

WSTĄŻKA Z 
LOGO

ŁAT WY 
W WYSYŁCE

DOSTĘPNY
OD 1  SZ T.

ZESTAW
BEZALKOHOLOWY

POLSKIE
PRODUKT Y

WIELKANOCNA 
ROŚLINKA

DZBANEK KUBEK
METALOWY

NOTES Z LOGO KARTKA
ŚWIĄTECZNA

BUTELKA
PRÓŻNIOWA

GRAWEROWANIE

Najważniejsze jest to, że możesz nadać naszym zestawom osobisty charakter. Nasze opcje personalizacji obejmują:
grawerowanie logo firmy, znakowanie wstążek, personalizowanie kartek świątecznych, czy dodawanie praktycznych upominków. 
Naszym celem jest stworzenie dla Ciebie zestawu świątecznego, który odzwierciedla Twoje unikalne potrzeby i wyraża Twoją
osobistą wizję. Bez względu na to, czy chcesz obdarować swoich klientów, kolegów z pracy czy bliskich przyjaciół, nasza oferta
personalizacji i dodatków pozwoli Ci stworzyć prezent, który zostanie zapamiętany na długo.

DOSTAWA
PALETOWA

ZAMÓWIENIA

LUB ZADZWOŃ

BIURO@SWIATECZNEKOSZE.PL

+48 790 844 844

NAPISZ DO NAS!



Potrzebujesz zestawów
od ręki?
Odwiedź nas!
Doradzimy w doborze upominków 
oraz elegancko zapakujemy.

GODZINY OTWARCIA:
pon - pt 9:00 - 17:00 

Showroom Warszawa 
ul. Instalatorów 23

swiatecznekosze.pl biuro@swiatecznekosze.pl    |    +48 790 844 844

MOŻLIWOŚĆ PŁATNOŚCI KARTĄ ORAZ BLIKIEM



1. Wyszukane
Dobierz do oferty WYMIEŃ

OD 3,5 PLN OD 3,5 PLN

DODAJ

„Wyszukane” to doskonałe zestawy świąteczne,  które zachwycą każdego.  Niezależnie od preferencj i  i  gustów, 
znajdziesz u nas coś ideal nego.  Nasze zestawy to mieszanka tradycj i  i  nowoczesności ,  starannie dobrane produkty
 i  e leganckie opakowania,  które sprawią,  że te święta będą wyjątkowe.  Niezależnie od tego,  czy jesteś miłośnikiem
tradycyjnych smaków czy poszukujesz czegoś nowego,  nasze zestawy świąteczne spełnią Twoje oczekiwania. 

CIASTKO PISANKA JAJKO
KAJMAKOWE

EKO ZAKŁADKA 
Z NASIONAMI

WSTĄZKA Z LOGO KARTKA Z LOGO

WYCENIMY WYCENIMY WYCENIMY
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Ciasteczka Miodowe Classic 100 g |  Baton Marcepanowy z Nuga-
tem w Czekoladzie Mlecznej  40 g |  Czekoladki  z  Dodatkiem Kawy 
140 g |  Herbata Świąteczna 50 g |  Syrop Mal inowy Prawdziwy 330 
ml  |  Konf itura z Pomarańczy 300 g |  Zestaw do Uprawy Nasion w 
Pudełku |  Pudełko Prezentowe

Prosecco Musujące Wy trawne Avanti  Casa Pecu nia 10,5% 0,75 L 
|  Czekoladki  z  Kremowymi Nadzieniami  200 g |  Czekolada Biała z 
Całymi Orzechami Laskowymi 100 g |  Mini  Babeczka Wielkonocna 
130 g |  Syrop karmelowy 50 ml  |  Pudełko Prezentowe

Pierniczki  Razowe 100 g |  I r landzki  Batonik  Czekoladowy 
z Nadzieniem Truf lowym 35 g |  Herbata Szczęście Rooibos 
Pomarańcza&Pistacja 70 g |  Orzechy Nerkowca 40 g | 
Syrop karmelowy 50 ml  |  Doniczka z Nasionami Maku |  
Drewniana Podstawka na Jajka 2 szt.  |  Pudełko Prezentowe

RADOŚĆ ZE ŚWIĄT GOLDEN HOUR ŁAGODNY MOMENTPLN PLN PLN120 120 100
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ADORACYJNY
PLN160

Czekolada Mleczna z Truskawkami 100 g |  Mini  Babeczka Wielko-

nocna 130 g |  I r landzki  Batonik  Czekoladowy z Nadzieniem Truf lo-

wym 35 g |  Ciasteczka Miodowe Classic 100 g |  Czekolada Ciemna 

z Truskawkami i  Jagodami 35 g |  Czekolada Mleczna z Truskawką 

i  Zającem z Białej  czekolady 90 g |  Herbata czarna Ceylon Gold w 

Kopertach 30 g |  Syrop I mbirowy 50 ml  |  Orzechy Włoskie z Mio-

dem 120 g |  Pudełko Prezentowe



2. Drobne Upominki
Dobierz do oferty WYMIEŃ

OD 3,5 PLN OD 3,5 PLN

DODAJ

Odkryj  niezwykłe zestawy upominkowe na święta wielkanocne i  wiele więcej  w naszym dziale dedykowanym eleganckim 
kuferkom. Nasze zestawy są nie tylko pełne pysznych i  luksusowych produktów spożywczych,  takich jak czekoladowe 
smakołyki ,  wykwintne pral iny i  wyselekcjonowane alkohole,  a le także prezentowane w mniejszych,  zamykanych  
kuferkach,  które dodają im uroku i  e legancj i .

CZEKOLADOWY
KRÓLICZEK

CIASTECZKA
WIELKANOCNE

NOTES
Z LOGO

WSTĄZKA Z LOGO KARTKA Z LOGO

WYCENIMY WYCENIMY WYCENIMY
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Bourbon Kentucky Straight Maker’s  Mark SIV 45% 0,7  L |  Kolekcja 
Belgi jskich Pral inek 125 g |  P istacje Prażone Solone 60 g |  
Czekolada Ciemna z Truskawkami i  Jagodami 35 g |  Czekoladki 
z  Kandyzowanymi Płatkami Kwiatów 30 g |  
Herbata Świąteczna 50 g |  Pudełko Magnetyczne

Prosecco Różowe Stock DOC Rose Brut Wy trawne 11% 0,2 L |  
Pral iny z białej ,  mlecznej,  ciemnej  czekolady z różnymi  
nadzieniami  78 g |  Pral inka Ferrero Rocher 4 szt.  |  Czekolada 
Ciemna z Pomarańczą MINI  Wielkanocna 35 g |  
Pudełko Magnetyczne

Czekolada Mleczna z Truskawką i  Zającem z Białej  
czekolady 90 g |  Mini  Mazurek 100 g |  Miód Nektarowy  
Wielokwiatowy 120 g |  Powidła Śl iwkowe z Miodem 100 g | 
Syrop I mbirowy 50 ml  |  Pudełko Magnetyczne

CZERWONY RAJ ELEGANCJA I SMAK UKOJENIEPLN PLN PLN295 120 130



3. W kolorach wiosny
Dobierz do oferty WYMIEŃ

OD 3,5 PLN OD 3,5 PLN

DODAJ

Nasze zestawy nie tylko zachwycają bogactwem smaków i  aromatów, a le także emanują radością i  świeżością wiosennych 
d ni .  W naszej  kolekcj i  znajdziesz różnorod ne kombinacje produktów spożywczych,  słodyczy oraz wykwintnych l ik ierów, 
które doskonale komponują się z wiosenną atmosferą.  Dzięki  del ikatnym kolorom i  starannemu wykończeniu,  nasze  
zestawy stanowią nie tylko wyjątkowy prezent,  a le również piękną dekorację świątecznego stołu.

BUTELKA
PRÓŻNIOWA

BOMBKA
NASIENNA

BABKA
PUSZYSTA

WSTĄZKA Z LOGO KARTKA Z LOGO

WYCENIMY WYCENIMYWYCENIMY
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Lik ier  Chopin Kokosowy 18% 0,5 L |  L indt Pral inki  z  Czekolady 
Mlecznej  z  Del ikatnym Nadzieniem o Smaku Słonego Karmelu 200 
g |  Czekoladki  z  Orzechami 60 g |  Herbata Owocowa-Ziołowa 
Aromatyzowana Borówka z Kwiatem Chabru 20t 46 g |  Konf itura 
Pomarańczowa 40 g |  Konf itura Truskawkowa 40 g |  Miód Lipowy 
40 g |  Pudełko Prezentowe

Pral iny Truf lowe o Smaku Orzechów Laskowych 200 g |  Czekolada 
Ciemna 60% Kakao z Jabłkiem i  Cynamonem 35 g |  Mini  Babeczka 
Wielkonocna 130 g |  L indt Czekolada Mleczna z Płynnym 
Nadzieniem Wil l iams Brandy 100 g |  Herbata Świąteczna 50 g | 
Nasiona Rzeżuchy 20 g |  Pudełko Prezentowe

Dalkowski  L ik ier  Jajeczny 500 ml  |  Czekolada Klasyczna Mleczna 
90 g |  Mini  Mazurek 100 g |  Baton Marcepanowy w Czekoladzie 40 
g |  Herbata Czarna Liściasta z Aromatem Bergamotki  100 g | 
Pudełko Prezentowe

CZYSTE NIEBO WIOSENNA ROZKOSZ RADOŚĆ Z WIOSNYPLN PLN PLN185 95 130



4. Dbamy o Ciebie
Dobierz do oferty WYMIEŃ

OD 3,5 PLN OD 3,5 PLN

DODAJ

Zapraszamy do odkrycia naszego działu,  gdzie znajdziesz eleganckie kosze i  kuferki  o  większych rozmiarach dla 
najbardziej  wymagających k l ientów.  Nasze zestawy zawierają starannie wyselekcjonowane produkty spożywcze,  
słodycze,  wina oraz inne del ikatesy,  które z pewnością sprawią radość Twoim bl iskim.  Dzięki  e leganckim koszom  
i  kuferkom, nasze zestawy będą nie tylko wyjątkowym prezentem, a le także piękną ozdobą stołu świątecznego.

CZEKOLADKI
TULIPANY

CIASTO
PISANKA

JAJKO
KAJMAKOWE

WSTĄZKA Z LOGO KARTKA Z LOGO

WYCENIMY WYCENIMY WYCENIMY
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PEŁEN ZACHWYTU
PLN410

Whisky Old Virginia 40% 0,7 L |  Kolekcja Pral in  290 g |  Ferrero 
Rocher 200 g |  Czekoladki  z  Dodatkiem Kawy 140 g |  Czekolada 
Pitna Mleczna 200 g |   Czekolada Ciemna z Truskawkami 
i  Jagodami 35 g |  LaVazza Kawa Palona Mielona 250 g |  
Kufer Wikl inowy

ZAMÓWIENIA

INFOLINIA

BIURO@SWIATECZNEKOSZE.PL

801 88 44 77 | 790 844 844

NAPISZ DO NAS!

mailto:BIURO%40SWIATECZNEKOSZE.PL?subject=%C5%9Awi%C4%85teczne%20Kosze
tel:+48801884477
tel:+48790844844
mailto:biuro%40swiatecznekosze.pl?subject=%C5%9Awi%C4%85teczne%20Kosze
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PODWÓJNA EUFORIA
PLN390

Cromwel l ’s  Royal  Scotch Whisky 40%  0,7  L |  Wino Czerwone 

Wy trawne Unsi  Ganacha Tinto 0,75 L |  Raffael lo  Bombonierka 230 

g |  Kolekcja Belgi jskich Pral inek 125 g |  Czekoladowe Chipsy 

z Orzechem 125 g |  Merci  Czekolada Marcepanowa 112 g |  Ferrero  

Rocher 200 g |  Mini  Babeczka Wielkonocna 130 g |  Miód 

Nektarowy Wielokwiatowy 120 g |  Herbata Świąteczna 50 g | 

Kosz Wikl inowy
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Wino Czerwone Hiszpańskie Casti l lo  Catadau Valencia 
Wy trawne 0,75 L |  Kolekcja Belgi jskich Pral inek 125 g | 
Wedel  Czekolada Gorzka z Cząstkami Czerwonej  Porzeczki  100 g 
|  Wedel  Czekolada Gorzka z Orzechami i  Solonymi Cząstkami  
Karmelu 100 g |  Mini  Mazurek 100 g |  Kosz Wikl inowy

DELIKATNY #2 PLN120

Wino Białe Argentyńskie Nampe Chenin Dulce Natural  
Słodkie 0,75 L |  L indt Asortyment Pral in  120 g |  
Mini  Mazurek 100 g |  Kosz Wikl inowy

DELIKATNY #1 PLN145
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Wino Białe wy trawne Unsi  Ganacha Blanca 0,75 L |  L indt Pral inki 
z  Czekolady Białej ,  Mlecznej  i  Gorzkiej  100 g |  I r landzki  Batonik 
Czekoladowy z Nadzieniem Truf lowym 35 g |  Czekolada Biała z 
Całymi Orzechami Laskowymi 100 g |  Herbata Świąteczna 50 g | 
Miód z Kakao 40 g |  Powidła Śl iwkowe z Miodem 40 g |  
Skrzynka Drewniana S2

NIESPODZIANKA DLA CIEBIE PLN210

Wino Białe wy trawne Unsi  Ganacha Blanca 0,75 L |  
Wino Czerwone Wy trawne Unsi  Ganacha Tinto 0,75 L | 
Ferrero Rocher Bombonierka 100 g |  Korkociąg Czarny |  
Skrzynka Drewniana S3

PODARUNEK WINNY PLN280
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LOKALIZATOR ECO

LOKALIZATOR JBL GO 3 ECO

KUBEK TERMICZNY CONTIGO

KOLOR

Od najdzie Twoją zgubę zarówno w pobl iżu,  jak i 
ze znacznie dalszych odległości .
Przy jego pomocy zlokal izujesz również swój  te-
lefon.  Nawet gdy będzie wyciszony.
Wymienna bateria działa do 400 d ni 
obsługi .  Fu nkcje:  znajdź telefon,  znajdź lokal i-
zator Produkt współpracuję za apl ikacją Yanosik, 
dzięki  czemu każde urządzenie z tym 
programem, staje się anonimową anteną poma-
gającą w lokal izacj i  zgubionego przed miotu
Historia 30 d ni

-  Moc [W]:  4.2
-  Czas pracy na aku mulatorze [h]:  5
-  Odporność na zachlapanie:  Tak
-Zgod ność z urządzeniami:  Urządzenia  
z  Bluetooth
- Zasi lanie:  Aku mulatorowe
- Złącza:  USB-C
- Wyposażenie:  Kabel  USB Typu C

Lokal izator ECO to lokal izator,  który łączy fu nk-
cjonal ność,  estetykę i  dbałość o środowisko.
Nasz lokal izator wykonany został  z recykl ingo-
wanego plastiku.  Dzięki  temu,  każde urządzenie 
przyczynia się do redukcj i  odpadów, ogranicze-
nia ś ladu węglowego i  ochrony środowiska.
1  Lokal izator = 1  posadzone drzewo

Technologia AUTOSEAL®
Próżniowa technologia ścianek utrzymuje ciepło 
przez 5h i  z imno przez 12h
Doskonale wyprof i lowany kształt  ułatwia trzy-
manie i  przenoszenie
Pomieści  470 ml  płynu
Pasuje do większości  uchwy tów samochodowych 
o śred nicy większej  niż 7,5 cm
Zdobienie:  nadruk UV + lakier,  logo w podsta-
wie do 5 cm

od  
98,67 zł/szt.

od  
161,86 zł/szt.

od  
107,05 zł/szt.

od  
98,67 zł/szt.

MIN. 25 SZT.

MIN. 25 SZT. MIN. 100 SZT.

MIN. 25 SZT.
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BUKIET WE FIOŁCE

DRZEWKO W DONICZCE

MIN 100 SZT.

MIN 100 SZT.

MIN 100 SZT.

MIN 100 SZT.

MIN 100 SZT.

MIN 100 SZT. MIN 100 SZT.

MIN 100 SZT.

ZAKŁADKA NATURALNA

CERAMIKA TRÓJPAK

BEE BOMB WORECZEK

ROŚLINNE ETUI

BEE BOMBY ETUI

SUPLEMENT NATURY

Bukiet  w f io lce zamiast ciętych kwiatów? Kawa -
łek lasu,  a  może kwietna łąka? Jed no jest  pewne: 
będzie zielono!  Elegancki  pomysł na ekologiczny 
prezent. 
Branding: -  podkładka z instrukcją sadzenia na 
odwrocie,  nadruk dwustronny,  ful l  color,  pa-
pier biały eko lub kraft

Pachnąca lasem, drewniana osłonka kryje w sobie środowisko do uprawy 

wybranej  rośl iny.  Wystarczy odpakować i  podlać.  Gadżet zostaje ozdobą 

każdego biurka,  blatu i  parapetu.  Budzi  dobre emocje i  przykuwa uwagę 

Branding: Banderola na wieczku,  ful l  color,  16 x 120 mm

- grawer na drewnianej  osłonce,  maksymal ny rozmiar:  30 x 80 mm

- instrukcja sadzenia,  nadruk ful l  color,  papier biały eko lub kraft,  

40 x 55 mm

- etykieta na pudełku,  ful l  color,  Ø:  40 mm

Tradycyjna,  papierowa książka aż prosi  s ię o za-
kładkę.
Do każdej  z nich dołączamy saszetkę pełną wy-
branych nasion – każda okazja jest  dobra,  by 
zrobić coś dla przyrody! 
Branding: -  zakładka z instrukcją sadzenia na 
odwrocie,  nadruk dwustronny,  ful l  color,  pa-
pier biały eko lub kraft

Zestaw trzech rośl in  w ekologicznym, w pełni 
brandowanym pudełku.  Ceramiczne doniczki
zawierają nasiona i  specjal nie przygotowane 
podłoże.  Mix ziół  do kuchni,  drzewka,  kwiaty,
rośl iny ozdobne? Możl iwości  jest  tyle,  i le  okazj i 
do wręczenia prezentu. 
Branding: -  opakowanie z nadrukiem ful l  color,
Papier biały eko lub kraft

Bee Bomba to specjal nie utwardzona kulka pełna 
nasion i  biohu musu.  Zawiera kompozycje pol -
skich dzikich kwiatów miododajnych.  Rzuć Bee 
Bombę na miejski  nieuży tek,  zniszczony k lomb 
albo do doniczki  na parapecie – stworzysz kwiet -
na łąkę,  czyl i  prawdziwy bufet dla  pszczół! 
Branding: -  bi lecik z instrukcją na rewersie, 
nadruk ful l  color,  papier biały eko lub kraft,  
50 x 70 mm

Zestaw do uprawy rośl iny w kraftowym etui ,  któ -
re pasuje jak ulał.
Branding: Wkładka wewnętrzna z instrukcją 
sadzenia,
Nadruk ful l  color,  papier biały eko lub kraft
-  etykieta ful l  color na doniczce Ø: 20 mm
- owijka na pudełko,  nadruk ful l  color,
Papier biały eko lub kraft

Pudełeczko zawiera cztery bee bomby wkomponowane w etui . 

Oprócz standardowych bomb z mieszanką miododajną,  oferujemy 

również wersje kolorowe.  Barwy odpowiadają kolorom rośl in  za-

wartych w bombach.  Wybierz swój  zestaw! 

Branding: -  wkładka wewnętrzna nadruk ful l  color,  papier kraft

-  owijka na pudełko,  nadruk ful l  color,  papier biały eko lubkraft

-  kolor bomb do wyboru

Najnowsza l in ia  zielonych suplementów. W do-
datku będzie piękna.  Ty zadbaj  jedynie o właści-
we nawi lżenie!  w pudełku 8 biokapsułek z nasio -
nami wybranych rośl in. 
Branding: Wkładka wewnętrzna,  nadruk ful l 
color,
-  owijka na pudełko,  nadruk ful l  color,
Papier biały eko lub kraft

od  
98,67 zł/szt.

od  
29,99 zł/szt.

od  
22,65 zł/szt.

od  
17,32 zł/szt.

od  
8,65 zł/szt.

od  
7,84 zł/szt.

od  
8,56 zł/szt.

od  
30,65 zł/szt.



swiatecznekosze.pl

18

biuro@swiatecznekosze.pl    |    +48 790 844 844

Bourbon Kentucky Straight Maker’s  Mark SIV 45% 0,7  L |  L indt
Baton z Czekolady Mlecznej   38 g |  Czekolada Mleczna 
z Jabłkiem, Żurawiną i  I mbirem 35 g |  Skrzynka Drewniana S1   

Wino Czerwone Francuskie Tourel le  de Mandeloise AOC Bordeaux 
Wy trawne 0,75 L |  Czekolada Mleczna z Czarnymi Porzeczkami
i  I mbirem 35 g |  Skrzynka Drewniana Bejcowana S1 

Wino Czerwone Hiszpańskie Senorio De Sarria  Roble
Wy trawne 0,75 L |  Czekoladka Mleczna 26 g |  Skrzynka Drewniana 
Bejcowana S1 

KONESER #1 KONESER #2 KONESER #3PLN PLN PLN219 109 119
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Wino Czerwone Portugalskie Reserva Das Cortes Vinho
Regional  L isboa Wy trawne 0,75 L |  Czekolada Ciemna z Żurawiną
30 g |  Skrzynka Drewniana Bejcowana S1 

Whisky Szkocka Auchentoshan Single Malt  12 YO 40% 0,7L |
Pral inka Lindt 2 szt.  |  Skrzynka Drewniana Bejcowana S1 

Whisky Szkocka Auchentoshan Three Wood 43% 0,7L |
Pral inka Lindt 2 szt.  |  Skrzynka Drewniana S1 

KONESER #4 KONESER #5 KONESER #6PLN PLN PLN109 219 249
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Whisky Szkocka GlenDronach 12 YO Original  43% 0,7  l  |  Czekolada 
Ciemna z Truskawkami i  Jagodami 35g |  Skrzynka Drewniana
Bejcowana S1 

Wino Czerwone Hiszpańskie Muradal  Tinto Wy trawne 0,75L |
Czekolada Ciemna z Truskawkami i  Jagodami 35g |  Skrzynka
Drewniana Bejcowana S1 

Whisky Szkocka Bowmore Is lay Single Malt  15 YO 43% 0,7  L |
Czekolada Ciemna z Truskawkami i  Jagodami 35 g |  Skrzynka
Drewniana Bejcowana S1 

KONESER #7 KONESER #8 KONESER #9PLN PLN PLN309 99 399
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Wino Czerwone Argentyńskie Kipu Malbec Wy trawne 0,75L |
Bel manda Baton Marcepanowy Salted Caramel  40g |
Skrzynka Drewniana S1

Whisky Szkocka Laphroaig 10 YO 40% 0,7L |  Czekolada Gorzka 
54% Kakao z Pistacjami  70g |  Skrzynka Drewniana S1 

Wino Czerwone Hiszpańskie Casti l lo  Catadau Valencia Wy trawne 
0,75 L |  Baton Marcepanowy w Czekoladzie 40 g |
Skrzynka Drewniana S1 

KONESER #10 KONESER #11 KONESER #12PLN PLN PLN99 329 89
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REALIZACJA ZAMÓWIEŃ WARUNKI ZAKUPU

ZAUFALI NAM

Realizujemy zamówienia od 10 sztuk (za wyjątkiem
zestawów z ikoną “od 1 sztuki”) danego rodzaju oraz o
wartości min. 3500 zł netto. Ważność katalogu
zaznaczona jest na stronie głównej.

Elementy dekoracyjne (takie jak kieliszki, figurki czy
filiżanki) nie ujęte w opisie - nie znajdują się w zestawie. 

Regulamin zakupów jest dostępny pod adresem:  
www.swiatecznekosze.pl/regulamin.pdf

NASZE ODDZIAŁY

ZAMÓWIENIA

INFOLINIA

BIURO@SWIATECZNEKOSZE.PL

801 88 44 77 | 790 844 844

•	Wszystkie podane ceny są cenami netto, do których należy doliczyć 23% VAT.

•	Przy zamówieniach powyżej 3500 zł netto transport na terenie Warszawy GRATIS (w 1 miejsce).

•	Przy zamówieniach powyżej 12 000 zł netto transport na terenie Polski GRATIS (w 1 miejsce). 

•	Do zamówień powyżej 3500 zł netto dołączamy prezent! 

NAPISZ DO NAS!

WARSZAWA
22 398 60 50
22 101 44 84
22 122 80 33

WROCŁAW
71 716 57 07
71 715 23 66

POZNAŃ
61 666 37 44
61 250 41 22

KRAKÓW
12 312 25 85
12 333 79 88

GDAŃSK
(TRÓJMIASTO)
58 743 22 03

RZESZÓW
17 250 94 56

SZCZECIN
91 350 99 06

ŁÓDŹ
42 205 02 48

BYDGOSZCZ
52 522 55 59

RADOM
48 679 50 51

KATOWICE
32 431 02 24

BIELSKO-BIAŁA
33 829 86 85

OLSZTYN
89 722 89 25

CZĘSTOCHOWA
34 333 97 98

KIELCE
41 230 50 49

BIAŁYSTOK
85 733 88 07

TORUŃ
56 681 45 15

GORZÓW WLKP.
95 711 76 24

LUBLIN
81 475 02 60

OPOLE
77 887 23 66

WŁOCŁAWEK
54 412 69 33

PŁOCK
24 386 26 65

PRZEMYŚL
16 736 36 44

TARNÓW
14 648 30 09

PIŁA
67 357 10 66

LEGNICA
76 759 10 95

mailto:BIURO%40SWIATECZNEKOSZE.PL?subject=%C5%9Awi%C4%85teczne%20Kosze
tel:+48801884477
tel:+48790844844
mailto:biuro%40swiatecznekosze.pl?subject=%C5%9Awi%C4%85teczne%20Kosze
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